
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 листопада 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29  листопада під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  65  звернень  мешканців  міста  та  36  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради. За результатами розгляду звернень погоджено
надання  допомоги  75  громадянам,  відмовлено  в  надані  допомоги
12 громадянам та направлено на доопрацювання 14 звернень.

 29  листопада  під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з
питань нагородження.

Розглянуто  питання  щодо  нагородження  відзнаками  міської  ради  та
виконавчого комітету з нагоди Дня місцевого самоврядування в Україні.

За  результатами  розгляду  поданих  документів  комісія  прийняла
рішення  рекомендувати  для  нагородження  Почесними  грамотами
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету депутатів міської ради
та працівників органів місцевого самоврядування.

29 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки
відбулося  засідання   міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів  обігріву  “Пункти  незламності”  та  надання  допомоги
населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуті  питання:  про забезпечення  роботи  стаціонарних  пунктів
обігріву “Пункти незламності”; про організацію надання допомоги в умовах
блекауту  маломобільним  групам  населення;  про  забезпечення  охорони
стаціонарних пунктів обігріву; про  проведення інструктажів, у тому числі з
техніки  безпеки,  для  відповідальних  та  чергових  у  Пунктах  незламності,
організацію їх навчання; про розгортання додаткових стаціонарних пунктів
обігріву;  про  облаштування  пунктів  допомоги  населенню  на  об’єктах
некомунальної власності, зокрема на базі закладів торгівлі.

29  листопада  заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.
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Розглянуті  питання:  про  графіки  відключень  електропостачання  в

місті та відповідну зміну розкладів занять; про санітарний стан підвальних
приміщень,  в  яких  знаходяться  дитячо-юнацькі  клуби;  про  стан
відвідування вихованцями гуртків та секцій; про стан реалізації заходів у
сфері  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству  і  насильству  за
ознакою статі; про підготовку заходів до Дня Збройних Сил України.

Події суспільно-політичного життя
               Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29  листопада у  Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка  міської  централізованої  бібліотечної  системи  міста
Кропивницького  було  проведено  гру  «Країна  гідності».  Організатори
запропонували  учасникам  уявити  себе  у  ролі  членів  парламенту  країни
гідності.  Три команди обговорювали пріоритетні напрями та узгоджували
спільні  бачення  реалізації  державної  політики  щодо  забезпечення
соціальних прав й шляхи вирішення існуючих державних проблем у країні. 

29 листопада  у КЗ “Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-
Карого”  відбулася презентація книги «Сороки далекого села». 

Автори презентованої збірки Ольга Полевіна, Надія Чичкан, Максим
Липкан, Олена Трибуцька, Ніна Даниленко поділилися з присутніми своїми
творчими секретами, розповіли, які емоції їх надихали.

На  задку  про  зустріч  степівчани  отримали  афішу  презентації  та
зробили спільне фото.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


